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RAPORT  
 

Privind : predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și 
Administrației, prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.”, a 

amplasamentului imobil –teren și construcții : Dispensar Uman cu număr 
cadastral 51390 și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de 
investiții “Reabilitare Dispensar Uman în Comuna Strejești, sat Strejești, str. 

Libertății, nr. 55, jud. Olt” 
 

      Având în vedere prevederilor art. 136 (3) și (4) din Codul Administrativ am 

procedat la analizarea  Proiectului de hotărâre nr. 2579/2022. 

   Proiectul de hotărâre respectă condițiile de tehnică legislativă și de legalitate, 

prevăzute de lege. 

   Suprafață de 2924 mp teren categoria curți construcții, și imobilul construcție 

“Dispensar Uman” în suprafață desfășurată de 800 mp situat în Comuna Strejești, 

sat Strejești, jud. Olt, str. Libertății, nr. 55, face parte din domeniul privat al 

Comunei Strejești, Județul Olt. De asemnea, imobilul este înscris în CF a comunei 

Strejești nr. 51390. 

Acest amplasament se va preda către C.N.I. în condițiile  O.G. nr. 25/2001, pentru 

realizarea investiții “Reabilitare Dispensar Uman în Comuna Strejești, sat Strejești, 

str. Libertății, nr. 55, jud. Olt”. 
Predarea obiectivului de investiţii realizat se face prin protocol către beneficiarul 

investiţiei sau prin protocol cu titlu gratuit către administraţia publică locală – 

Consiliul Local Strejești.  Potrivit proiectului de hotărâre, consiliul local îl 

împuternicește pe primarul Comunei Strejești să semneze protocolul de predare-

primire și să prea imobilul liber de orice sarcini și viabilizat conform documentelor 

urbanistice. 
  

       Având în vedere precizările de mai sus susțin și propun adoptarea proiectului 

de hotărâre nr. 2579/2022 privind predarea către Ministerul Dezvoltării 
Lucrărilor Publice și Administrației, prin Compania Națională de Investiții 
“C.N.I.”, a amplasamentului imobil –teren și construcții : Dispensar Uman cu 
număr cadastral 51390 și asigurarea condițiilor în vederea executării 
obiectivului de investiții “Reabilitare Dispensar Uman în Comuna Strejești, 
sat Strejești, str. Libertății, nr. 55, jud. Olt”. 
 

Consilier juridic 

Dima Marius Dorin, 

 


